

看脸 | KANLIAN

奥巴马总统自责  
干涉利比亚是任内最大错误



美国总统奥巴马4月10日在接受媒体采访时表示,2011年对利比亚局势的干涉,是其总统生涯中做出的最大的错误决定。

奥巴马认为,在采取干涉行动前,美国对利比亚内部部落割据的情况估计不足。此外,干涉行动中的盟友英国与法国“不给力”,也是利比亚陷入混乱的重要原因。 据新华社

中国电信“换帅”  
杨杰出任中国电信董事长



中国电信集团公司高层昨日调整。原中国电信集团公司总经理杨杰升任中国电信集团公司董事长、党组书记。而原中国电信集团公司副总经理杨小伟则任中国电信集团公司董事、总经理、党组副书记。 据新华社

乌克兰总理辞职  
国内政治危机告一段落



乌克兰总理亚采纽克10日下午在一档名为“总理10分钟”的电视节目中宣布辞职,相关辞呈文本将于12日提交最高拉达(议会)审议。至此,最近一段时间愈演愈烈的乌克兰政治危机终于告一段落。 据新华社

公务员省考传来好消息:今年或将是近年来竞争最小

22.5万人报名,考录比例21.9:1

星报讯(谭全武 记者 祝亮) 记者从安徽省公务员局获悉,今年全省计划招录公务员7713名,除涉密等特殊职位和因达不到开考比例核减职位外,实际公开招考7196名。截至报名结束,共有22.5万余人网上提供报名信息,资格审查合格约18.9万人,确认笔试15.7万多人,比去年增加1.8万人,考录比例为21.9:1(去年为24.8:1),应该是近年来录取率最高的一年,相对来说是最好考的一年。

资料显示,2015年省考最后开考职位计划数为5623个,最终报名成功139318人,平均考录比例24.8:1。而今年全省计划招录公务员7713名,除

涉密等特殊职位和因达不到开考比例核减职位外,实际公开招考7196名。截至报名结束,共有22.5万余人网上提供报名信息,资格审查合格约18.9万人,确认笔试15.7万多人,比去年增加1.8万人,考录比例为21.9:1。

记者还发现,2014年省委组织部和省人社厅做过一项数据统计,显示近5年来,安徽省共举行各类公开考试录用公务员21次,报考人数84万余人,录用公务员35100名,考录比例约24:1。因此,2016年21.9:1的考录比例为近年来公务员考录竞争最小的一年,对考生来说是个利好消息。

图说 | TUSHUO

葡萄牙马德拉举行传统花节



4月10日,在葡萄牙马德拉自治区首府丰沙尔,人们在传统花节的花车巡游上表演。当日数千名表演者参加了花车巡游。一年一度的马德拉花节始于1954年。 据新华社

发布 | FABU

迪拜宣布  
将建新的世界最高建筑

阿联酋迪拜最大的房地产开发商艾马尔集团日前举行新闻发布会,宣布将建造一座新的观光塔,高度将超过目前全球第一高楼——828米高的迪拜哈利法塔,成为新的世界最高建筑。

艾马尔地产集团董事长穆罕默德·阿巴尔在发布会上介绍说,这座观光塔占地6平方公里,耗资10亿美元,建成后可隔湖远眺哈利法塔等高楼林立的迪拜市中心天际线。 据新华社

新疆:  
举报涉暴恐犯罪 最高奖500万

昨天,新疆发布《举报涉暴恐犯罪线索奖励办法》,这也是我国目前第一部省级专门地方性行政法规。办法规定,举报实施袭击、劫持、暗杀、投毒、爆炸等涉暴恐犯罪核心层线索的,奖励20万~500万元。群众可拨110或通过新疆公安厅门户网站举报。 据央视

贵州一村民状告省政府  
副省长陈鸣明出庭应诉

贵州遵义市一村民状告贵州省人民政府土地资源管理行政复议一案,4月11日上午在贵阳市中级人民法院开庭。贵州省副省长陈鸣明代表贵州省政府出庭应诉,案件将择期宣判。参加庭审的知情人告诉记者,原告丁某强是贵州遵义县泮水镇村民,因遵义市规划修建高速公路占用其土地,他对此向遵义市人民政府提起行政复议,但遭驳回。而后他将遵义市上级领导部门贵州省人民政府告上法庭。 据中新社

数说 | SHUSHUO

3月份我国CPI  
同比涨幅维持在2.3%

国家统计局昨日发布物价数据,3月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.3%,涨幅与上月相同。

1至3月份,CPI同比上涨2.1%,比今年全年3%的预期目标低0.9个百分点。3月份,食品烟酒价格同比上涨6%,影响CPI上涨约1.78个百分点。其中,鲜菜价格上涨35.8%;畜肉类价格上涨16.5%(猪肉价格上涨28.4%)。 据新华社

我国帕金森患者  
或超250万

昨日是“世界帕金森病日”。专家介绍,目前仍没有根治帕金森病的方法,但通过采取内科药物、外科手术及其他辅助康复相结合的综合治疗方法,可以大大减缓症状,让患者能够保持较好的生活质量。

首都医科大学宣武医院神经内科主任许二赫介绍,我国65岁以上老年人帕金森病的发病率为1.7%,据此推算,目前国内帕金森病患者已经超过250万名。 据新华社

400亿国债90分钟“抢”完  
有老人在银行打地铺

经历2015年的数次降息之后,存款利率降低,各类理财产品的收益率也逐渐下降,人们购买国债的热情再度被点燃。为了抢年化收益4.42%的国债,不会使用网银的老人们甚至深夜到自助银行打地铺守候。

截至昨日上午10点,90分钟内,全国400亿的国债销售一空。连大堂经理都感叹,如此火爆的国债销售场面已经四五年没有出现了。 据《扬子晚报》

天下长发第一村庆祝“长发节”



4月9日,正值农历“三月三”,广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇黄洛瑶寨举行首届“长发节”。黄洛瑶寨有300余人,其中有80多人的头发在1.4米以上,最长的有2.3米。 据新华社

网传“黄金娃娃鱼”现身郑州金水河



4月10日,河南郑州金水区杜岭街巡防队员,在金水河中发现一条有四条腿的怪物。从其外观看,很像娃娃鱼。有人称是变异的娃娃鱼,也有人称是黄金蝶螈。不过,要想确定它到底是啥,还得找鱼类、两栖类专家鉴定。 据中新社